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    Jaroslav Macoun se narodil v 29. října 1972 v Chomutově. Chomutov byl 
pouze rodištěm, své dětství prožil v Klášterci nad Ohří. Už jako malý kluk si 
hrával s kamarády venku před panelovým domem kde bydlel. Když už 
nastoupil do školy, do druhé třídy chodil na 2. základní školu, ale i přes to že 
ona 2. základní škola byla blíže, začal od třetí třídy chodit na 4. základní 
školu.  
    Jaroslav jako malý kluk bývalý režim téměř nevnímal, ale všímal si 
nepatrných věcí jako nadměrný dohled sousedů, obav z vyjádření názorů a 
udání nebo nedostatku zboží v obchodech. V pozdějším věku už plně věděl, 
že s minulým režimem bylo něco špatně. 
      Na druhém stupni základní školy měl Jaroslav ve třídě kluka ,,máničku” 
díky němuž objevil západní hudbu. Měl nejlepšího kamaráda, jenž odjel na 
dovolenou do bývalé Jugoslávie a přes Itálii emigroval i s rodiči do Německa. 
     Na kadaňském gymnáziu se chytl party ,,mániček “ a oslovilo hraní na 
kytaru. U Jaroslava proběhla změna image, nechal si narůst vlasy a začal 
chodit i ,,blbě” obléknutý. Jeho bývalí učitelé a učitelky tuto ,,rebélii” tolerovali, 
jelikož byl poměrně prospěšným žákem. Jakožto ,,mánička” se nevyhnul 
střetům s veřejnou bezpečností. Po obdržení občanského průkazu, i když šel 
pouze do letního kina, pracovníci veřejné bezpečnosti byli schopni ho klidně i 
třikrát zastavit a zkontrolovat jestli tu občanku opravdu má. 
     V šestnácti letech se Jaroslav a jeho kamarádi rozhodli poprvé zkusit 
alkohol. Pitka byla rozdělena na dva dny. První den starší kluci přinesli sud a 
narazili ho. Druhý den se vrátili dopít co začali, ale někdo jim vzal pípu. Když 
se na místo vrátili už s pípou, ozvala se motorka a na ní pracovník veřejné 
bezpečnosti. Jaroslav a jeho kamarádi nakonec skončili na výslechu u veřejné 
bezpečnosti. Došlo i na bití, když se z něj policista snažil vypáčit kolik alkoholu 
měl, ale protože žádný alkohol nepili neboť to nestihli, nemělo to žádné 
následky.  
     V roce 1988 když bylo Jaroslavu 17 let ho rodiče pustili samotného do 
Prahy na koncert Depeche Mode. 
     Po roce 1989 dostudoval a šel zkoušet různá zaměstnání, podnikání. Šel 
na vojnu, která byla zkrácena na jeden rok. Po vojně pokračoval s podnikem. 
Ve volném čase pracoval na rockovým klubu v Kadani. To ho ale přestalo 
bavit, založil rodinu a usadil se v Kadani. Momentálně pracuje jako mechnik v 
Klášterci nad Ohří a ve volném čase cestuje. 
      


